



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель Плесецкого района признан виновным в незаконном проникновении в чужое жилище

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности за преступление против личности 35-летнему жителю Плесецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что 17 августа 2019 года днем обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел по месту жительства бывшей сожительницы в поселке Североонежск и потребовал открыть ему входную дверь. Получив отказ, нанеся несколько ударов руками и ногами по двери, выломав ее центральную часть. Через образовавшийся проем обвиняемый зашел в квартиру, после чего применил физическую силу к потерпевшей.

В ходе допросов обвиняемый признал свою вину и объяснил свои действия алкогольным опьянением. После случившегося принес извинения бывшей сожительнице и отремонтировал входную дверь. В содеянном раскаивается.

Приговором мирового судьи судебного участка №1 Плесецкого судебного района Архангельской области ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев, с удержанием 10% заработной платы в доход государства. Приговор суда вступил в законную силу.

05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1416843>